

**Rettifica della direttiva di esecuzione 2014/98/UE della Commissione, del 15 ottobre 2014, recante modalità di esecuzione della direttiva 2008/90/CE del Consiglio per quanto riguarda i requisiti specifici per il genere e la specie delle piante da frutto di cui al suo allegato I, i requisiti specifici per i fornitori e le norme dettagliate riguardanti le ispezioni ufficiali**

(Gazzetta ufficiale dell'Unione europea L 298 del 16 ottobre 2014)

Pagina 61, allegato V:

anziché:        **«Prunus avium e P. cerasus»**

leggasi:        **«Prunus avium L. e Prunus cerasus L.».**

---